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Câmora Municipal de Campo Magro
Estado do Parand

ATA DA COil§SÃO OE ORçAXIENTO, F]NANçAS FISCALIZAçÃO NoO08/2025
Realizada aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na sala
de reunióes da câmara municipal, com assessoria jurídica da procuradoria da casa, onde
estavam presentes os vereadores Dario Ribas, Marcio Bueno, Professor Gilso, além de suas
respectivas assessorias de gabinetes, para tratar das seguintes proposições: Projeto de
Lei n"ü)3/2025, Súmula: Dispôe sobre a Obrigatoriedade de Professor (a) Auxiliar para

Alunos Autistas. PÍojeto de Lei n"008/2025, Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade
do registro e identificação pêÍrnanênte de animais, cães e gatos através da
implantação de microchip e criação de banco de dados animal no Município de Campo
Magro. Projeto de l-ei n"011/2025, Súmula: Dispõe sobre o pagamento de débito
tributário e não tribuúrio por meio de operaçôes com cartiio de débito, crédito e por
meio de sistemas de pagamento instantâneos, como PirÇ lnstituídos pêlo Banco Banco

Central do Brasil nos órgão da Administração Pública Direta do Município de Campo

Magro, e dá outras providências, TamtÉm foi deliberado sobre a prestação de contas

do ano de 2O21, do entiio prefeito Claudio Cesar Casagrande, decidindo se pela

apresentação do Projeto de decreto legislativo no dia tÍês dejunho ê pÍoposto como
dia de julgamento o dia dez de junho. O Presidente abriu a reunião, concedendo a
palavra aos membros presentes para que se manifestassem. O relator apresentou seu
parecer favorável aos projetos, os demais membros da comissáo tamtÉm votaram pela
total admissibilidade dos projetos. Quanto ao Projeto n"003/2025 foi retirado de pauta e
será encaminhado um oficio ao vereador para estudo do impaclo orçamentário e será
incluso na próxima sessão. Também foi deliberado sobre a prestação de contas do ano de

2021, do então prefeito Claudio Cesar Casagrande, decidindo se pela apresentação do
Projeto de decreto legislativo no dia três de junho e proposto como dia de julgamento o

dia dez dejunho. Nada mais havendo a hatar, deu-se por encerrada a reunião e eu, Lucas
Matheus Kuc, lavrei a presente ata, que vai assinada pelos membros.
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